



MAP II na Kolínsku

CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009678



Pozvánka na MAP AKCI z cyklu CO BY MĚLI DNES VĚDĚT RODIČE!?

na téma:

Mediace konfliktů

které představí

Jakub ŠVEC

Úterý 3.března 2020 od 16:00 do 18:00 hodin

Městský společenský dům v Kolíně, Zámecká 109, salonek 3. p.

Jak zlepšit vztahy nejen mezi žáky? Co je a není šikana? Jak ji předcházet? Jak poznat, že mé dítě je šikanováno? Co dělat v případě, že máte podezření, že vaše dítě je šikanováno? Kam se můžu obrátit o radu? Jak dosáhnout dohody při řešení konfliktu? A nejen to

Jakub ŠVEC absolvoval FF UK obory filozofie a pedagogika. Působil jako učitel společenských věd a občanské výchovy na gymnáziu Minerva, vedl tým lektorů, připravujících adaptační kurzy pro studenty FF UK, spolupracoval s CERMATEm na přípravě úloh pro maturitní zkoušku ze ZSV. Zúčastnil se řady kurzů a výcviků zaměřených na sociálně-psychologické dovednosti, na protidrogovou problematiku, psychoterapii a koučování. Specializuje se na sebeřízení, sociální psychologii, zážitkovou pedagogiku a osobnostní a sociální výchovu. Lektoroval řadu kurzů zaměřených na komunikaci, asertivitu, vedení a motivaci, týmovou spolupráci, sebeřízení, řízení času atd. (např. pro firmy Hewlett-Packard, Pfizer, AutoCont CZ, Komerční banku, Sanofi-Aventis, Škodu Auto). V současnosti vyučuje na MFF UK a FF UK, působí jako lektor a konzultant ve školství i komerční sféře, je lektor a člen správní rady sdružení Projekt Odyssea. Jeho bibliografie čítá na desítku titulů.

**Akce se realizuje pod záštitou vzdělávacího projektu MAP II na Kolínsku
a je pro všechny účastníky ZDARMA.**

K přihlášení na akci využijte odkaz <https://tinyurl.com/mediacekonfliktu> .

Kontakt: Mgr. Veronika Svobodová, Koordinátorka implementace vzdělávání pro projekt MAP II na Kolínsku, veronika.svobodova@mukolin.cz
Jarmila Dvořáková, Odborný garant plánování MAP II na Kolínsku, jarmila.dvorakova@mukolin.cz; +420 702 230 941

www.vzdelavani-spolecne.cz

www.facebook.com/MAPII na Kolínsku



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY